YHMBEpCcanbHbli peneTurop




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

ITo 3aJaHHOMY YPAaBHCHHIO ABH/KCHHA TCJIa

X = 3 + 4t + 6t2
Ol’Ipe,JICJIITTe cro HallaJIbH_VIO KOOp,IlHHaTy, Haqaanyro CKOpOCTb H )’CKOpeHHe.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

ITo 3amaHHOMY YpaBHEHHIO OBIDKEHIA TEla
=1-6t+3t°

OIIPEACIIHUTE CI'0 HA4YAJIbHYHO KOOPDAHWHATY, HAYaJIbHYHO CKOPOCTb H YCKOPCHHC.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

HO 3anaHHomy ypaBHEHHIO OBUKCHHA TClIa
X = =5 + 3t — 10t?
onpe,uemrre cro HallaJIbH_VIO KOOp,IlHHaTy, Haqaanyro CKOpOCTb H )’CKOpeHHe.
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

HO SaHaHHOMy ypaBHEHHIO OBUKCHHA TClIa
=124% =1
onpe,uem{'re cIro HallaJIbH_VIO KOOp,IlHHaTy, Haqaanyro CKOpOCTb H )’CKOpeHHe.
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Ilo 3aJaHHOMY YPAaBHCHHIO ABM/KCHHA TCJIa
= —6t° + 4
OIIPEACIIUTE CI'0 HA4YAJIbHYHO KOOPDAHWHATY, HAYaJIbHYHO CKOPOCTb H YCKOPCHHC.
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